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平成24年度 茨城県統計功労者表彰式の開催について

平成２４年度茨城県統計功労者表彰式が，去る１月２３日（水）茨城県庁９階講堂において，約３５０名の

参加のもと盛大に開催されました。この表彰式は，統計功労者の表彰や児童・生徒の統計グラフコン

クール表彰を行い，統計事業の一層の充実と統計知識の普及啓発に資することを目的として，茨城県と

茨城県統計協会が主催しています。昭和３４年以来毎年開催され，今年で５４回目となります。

初めに，主催者である橋本昌知事からあいさつがあった後，ご臨席された総務省統計局政策統括官付

統計企画管理官付調査官浜東一彦氏，茨城県議会総務企画委員会委員長錦織孝一氏からそれぞれご祝辞

をいただきました。

次いで，統計調査に長年従事され，功績が顕著な方々に対する表彰が行われました。県知事表彰，県

統計協会総裁表彰，各省大臣表彰，経済産業省大臣官房調査統計審議官感謝状がそれぞれ代表者の方に

授与されました。また，平成２４年に叙勲・褒章を受章された方々の紹介を行いました。

その後，第６３回茨城県統計グラフコンクールの県知事賞，県議会議長賞，県教育委員会教育長賞，茨

城新聞社長賞の表彰及び指導者表彰がありました。あわせて，第６０回統計グラフ全国コンクール入賞者

の表彰があり，部門の第１位に当たる特選を受賞された五霞町立五霞東小学校の皆さんをご紹介しまし

た。

表彰式の開催にあたりご協力いただきました関係者の皆様，並びに表彰式にご出席されました皆様に

対しまして，厚くお礼申し上げます。

橋本知事による主催者あいさつ 統計功労者に対する表彰状授与の様子

表彰式に出席された叙勲・褒章受章者の方々 統計グラフコンクール受賞者に対する表彰状授与の様子
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統計功労者表彰式表彰者一覧

○統計功労者表彰

茨城県知事表彰 ４５名 ７事業所

茨城県統計協会総裁表彰 １０６名

○各省大臣等表彰

総務大臣表彰 １５名

経済産業大臣表彰 ２名

厚生労働大臣表彰 １名 １１事業所

経済産業省大臣官房調査統計審議官感謝状 ３６名

○叙勲・褒章受章者

平成２４年春 瑞宝単光章 ５名

藍綬褒章 １４名

平成２４年秋 瑞宝単光章 ４名

藍綬褒章 ２名

○第６３回茨城県統計グラフコンクール入選者

茨城県知事賞 ６点 ９名

茨城県議会議長賞 ６点 １１名

茨城県教育委員会教育長賞 １０点 ２６名

茨城新聞社長賞 ５点 ５名

茨城県統計協会総裁賞 ２５点 ５１名

茨城県統計協会会長賞 ５０点 １１４名

○平成２４年度茨城県統計グラフ指導者表彰

一般表彰 １名

特別表彰 ２名

○第６０回統計グラフ全国コンクール入賞者（本県関係者）

特選 文部科学大臣奨励賞 １点 ３名

入選一席 １点 １名

入選 ９点 １８名

佳作 ４点 ９名
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